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INTRODTICCION
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FACTURAC¡ÓN DE GUIAS DE CONSUMO DE AGUA

C]APITT I,O I

¡\I-RODTI(](]IÓN

I.I I}'TROD(CCIÓ.\

Por medio de este manual Ud. puede realizar la facturación de guías de consumo de hasla 99
lugares de facturac¡ón, le brinda las indicaciones de como realizar los procesos mediante
mensajes hacia el usuano.

La facturación e impresión de guias de consumo esta diseñada de una forma fácil para que el
usuano tenga la flexibilidad de rmpresrones a distinlos niveles.

Permite llevar un control de cada uno de los lugares que se desee facturar a más de la-s

segundades respectivas de ingreso v usuano.

Frnalmente, le agradecemos nos haga llegar sus comentarios y sugerencias, lo que estamos
seguros, nos permitirá mejorar constantemente este produclo.

1.2 I;OT' IPO REOT,:ERID0

Para o¡rrar el sistema se requiere de lo siguiente:

('ompulador Penonal

tr IBM o compatible. con las siguientes caraclerisiica^s

EI 8 MB de memona
El Disco duro 270 MB
E Monitor a color o monocromático
E Sistema operativo .1.0 ó superior
E Foxpro 2.6 para lX)S

Q Impresora lnyección a tinta
tr Ratón

CAPITLI,O I . PACti I



CAPITULO II

BREVE DESCRIPCIÓN DE LA API,ICACIÓN



MAI\LAL DE USUARIO FA('TURACIÓN DE GUIAS DE CONSUMO DE ACUA

CAPITIJLO II

rlRr,.\ l. l)l.s('RIP('t(i\ t)t- 1.,\ \Pt.l('.\('l()\

Realice los siguienles pasos para la instalación.

a) Inserte el disco de rnstalación del sistema FAMM en el dnve A
b) Accese a la unidad de disco flexible, se lo consigue digitando A
c) Digrte la palabra TNSTALAR

2.2 t.\'K'1.1R .1PUC.1<'tÓ.\.

Para iniciar la aplicación, dig¡te AGUA desde el prompt del sistema operativo

Los procesos que debemos eiecutar en el sistema son:

l. Setear la fecha de impresión siempre antes de imprimir cualquier reporte

{'APITULO - PACr I

2.1 I.\ST.4I.4CIÓN DEI, SISTETI.I

2.] OPT'R, CIÓN DEL SISTEM.4



\IA]\T AL DE I SI.ARIo TACTURACIÓN DE CU¡AS Df, CONSUMO DT] AGUA

2.1 S E(i L' R I D,4 D ES DE I" S ISTT:.11.4 DE FACTURACIÓN DE G{'i.45

Para iniciar la facturación de guias de consumo, se ha creado un silema de seguridad de

ingreso el cual permite tener mayo control en el acceso de la aplicación.

( APITULO ll - PA(;r 2
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\t{\l .\t I)}t I st ARlo FA(]TIJRA(]IÓN DE CUIAS DE CONSUMO DE ACUA

2.5 INGRESO,4L LIIGAR DE E4CTUR4CIÓI'

Ud. puede hacerlo de la siguiente forma:

a) Ubíquese en la primera pantalla de ingreso al sistema" esta es la que tiene el título de
facturación Cantonal de agua Potable

b) Ubicarse en el lugar de facturación resaltado
c) hesione la tecla <<OK>>

('aPtTUt,o - PACr 3



CAPITULO III
FACTTJ RACION DE IlSTIARIOS



]tA\t At, t)t; t st.^Rto r^(fljRAC¡ÓN DE GTJIAS DE CONST]MO DE AGTJA

CAPITULO III.

F,\('r'r'R.\('rÓ\ r)E t sr .\Rros

l. I Facturación de usuarios Normales
3.2 Facturación de usuarios Ftjos

3.I FACTT.IR4CION DE IISII,4RIOS NoR.II.4LES

Pa¡a realizar el ingreso de lectura de usuarios normales realice los siguientes ¡rasos

a) En el menú principal cl¡a "FACTIIRACIÓrr-"
b) Sitúese en la opción *INGRES0 LECT[TRAS'
c) Elija la opción "NORMALES"

IENrERl
lENrERl
lENrERl

d). Para realizar el ingreso de lecluras para usuanos normales, tJd. tiene dos opciones, la
pnmera el ingreso desde la pantalla tabular, en donde puede ubicarse cliente por cliente y
actualizar el cambio de lL'ctur¿ actual, el calculo se lo realiza automáticamente.

tA\flU CAPITULO tIt - PACr I
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lt{\t At. t)¡: I sl {Rl() FA(-TT,R CIÓ{ DE CUIAS DE ('()ÑSLMO D¿ AGT]A

Naf¿.' sin embargo si el usuano tiene alguna deuda por concepto de rubros varios deberá de

utilizar la opción del detalle de facturación Presionando [F2l

I-a segunda opción es la seleccionar usuario por usuano en la pantalla "FACTLJRACION DE
ACUA" y presionar la tecla JF2l par¿ asi obtener el detalle del ingreso dc lecturas, en [a cual
pueden digitarse valores por rubros varios.

( aPITUt,O nl - PAC lr 2
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MA!\UAL DE IJStJAR¡O rA(:TUR CtÓN DE GUiAS Df CONSUMO DE A(;TJA

-1.2 Í'.¡crt'R.tcl¿i.t »r ¿'.s¿:lnIo r-IJos

Para el ingreso de lecturas para usuanos f¡os deberá de seguirse los srguientes pasos

a) En el menú principal elija "FACTIIRACIÓN"
b) Situese en la opción Ingreso de lecturas
c) Elija la opción "FIJOS"

lENrERl
lENTER]
fENTERI

t.tvlt CAPITT]LO II¡ - PA(;,' J
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t)t: r st.ARt() FA(]TIJR.^CIÓN DE GUIAS DE CONSUMO DE AGUA

d) Lhiquese sobre el usuario que se va ha realizar el consulno e ingrese nuevo valor sobre la

columna de consumo.

CAPITUI-O III - PAG I ¡
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CAPITULO IV

MANTENIMIENTO DEL SISTEMA



}I,,\\T AL DE T SI ARIO IACTURACTÓN DE CLÍAS DT] CONSTJMO DE AGI-A

CAPITT]LO Iv

\l \\'t'l.t\t\Iil,t\ t'o l)t..1, sts't t,.\I \

4.1 ,+TANTENIMIENTO DE LL|GARES DE I"4CTUK4CIO.\

El sislema permite realizar el mantenimiento de los lugares de facturación, por medio de

sus dos opciones:

4. L I Adición de lugares de facturación
4. 1.2 Eliminar un lugar de facturacrón

4.1.1 ,,IDICION DE LLIG.4RES DE T"4CTT'R,1CIÓ,\

Para Añadir un nusvo lugar de facluración Ud. tiene que seguir los siguientes pa-sos

P¡sol
ubiquese en la primera pantalla de ingreso al sistema, esta es la que tiene el título de
facturación Cantonal de agua Potable

Paso 2

ltesione el tntón <<Añedir>>

FA !l \l (.APITI.:LO IV . PAG T t



MANtiAt. Dt: t SLARÍO IACTI-RACIÓN DE CI-iAS DE CONSIJUO DC ACLA

Paso 3
l.lcnc los srgurcntcs parametros

Fecha registra sistema: 199/99/99,| - Esta fecha es automática proporcionada por el

sistema" no evitable.

('ódigo del Lugar
lact urac ión .

1991.- El código del lugar es unico par¿ cada lugar de

f,mprrse o comp¡ñía : [XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXI.- En esta parámetro

se ingresa el nombre de la empresa o compañia que ¡ealizala facturación.

l,ugar de fectur¡cón : IXX$0(XXXXXXXXXXXLXLXXXI.- Como su nombre lo
indica en e«e panimetro se ingresa el lugar dondc se factura.

Directorio Activo : lX:LXXr(Lr(XXX)LrCrClffL$LXXl.- [¿ ubicación, rula o path

donde se situa el lugar de facturación.

VATORES FUO§ Nombre, V¡lor.- En este parámetro s€ ingresa el nombre y valor de

cobros, estos valores son impresos en las guías de consumos, q)mo un valor constante para

todos los usuarios sin excepción a clasificación o tipo.

El sistema permite como m¡iximo hasta 2 ítems (nombre y valor) como constantes o
valores de cobros F¡os.

¡Alt\t CAPITULO IV. PAG I 2
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D¡: t st ARlo FACTUR.ACIÓN DE Gt,]iAS DE CONSUMO DE AGUA

M % ¡ l.- Se ingresa en porcentaje 'del IVA que se debe de agregar al cobro de la
guia de consumo.

El porcentaje máximo es 100% y el minimo es 0,0 lo cual indica que el lugar de
facturación esta excenlo del cobro al impuesto del valor agregado.

DESCRIFCION DE RIIBROS Dt COBROS, Descripción, Nmonico.- []n cstos
parámetros se indican el ingreso obligatono dcl nombre dcl rubro de cobro y su Nmonico.

[¡s ltems de rubros de cobros (Descripción y NMonico) son tres, 2 de los cuales son

obl igatorios.

El Nmonico es utili:¿ado en la impresrón de guías de consumos, guias de lecturas, cÍ¡tastro

de agua.

PASO4
Una vez ingresados todos los paráunetros antenormente mencionados, presione la tecla

[F2l: RANGOS Y COSTOS Para establecer los limites, Valores bases y rangos de

cor§unos.

PASO 5
Llene los rangos y valores de consumos para los tres tipos de usuarios que posee el sistema
(Residencial, Comercial e industrial ).

} AM§I CAPITI,LO IV . PAC I J
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§,IAIIJAl, DE LSUARI() FACTUR,ACIÓ¡i Df CUiAS Df CONSUMO DE ACUA

RA\(;()s \'\".\t.()Rt.s l)u ('()\st \t()s

RESIDENCIAT R¡ngB, Velores ( G 3) S l(m .- L.l ingreso del primer parámetro

indica el rango de consumo inicial y final correspondiente a los usuarios catalogados como
Residencial.

Este pnmcr parámetro esta dado en M3 de consutno y el segundo valor es conocido como
vuk¡r llasa. Esto quiere decir que a este primer tipo de usuano Residencial. le conesponde
cl consumo de I .000 si consume entre un rango de 0 hasta 3 M3 de agua.

( 4-ó) $ 5(n.- Ud. debe de ingresar el rango de consumo (inicial y ñnal). En este ca-so

los usuanos que consuman entre 4 y ó M3 de agua deben de pagar 500 wbre el valor base

definido en el primer paniLrnetro.

Naa: El ingreso de estos parámet¡os es obligatorio

L¡s valores definidos como iniciales son llenados automáticamente al ser definido el rango

de consumo tinal del itcms antenor.

Items 3 y 4 posecn el mismo procedimienlo que el ltem 2

COMT,RCIAI- Rangoc y Valores ( 0- 4 ) S 2.0(tr.- Ingresamos el rango de con-sumo

lnicial y final para los usuarios definidos de clase comercial, de igual forma digttamos el

valor base de cobro.

( 5 - 6 ) S l.(m.- Ud. ingresa el rango de consumo (rnicial y tinal) par¿ los usuanos

deñnidos como de categoría comercial, el valor de Excedente es adicionado al valor base

definido en el pnmer parámetro.

Nota: El ingreso de estos parametros es obligatorio.

[.os valores definidos como iniciales son llenados automáticamente al ser definido cl rango

de consumo final del items anterior.

Items 3 y 4 posecn el mrsmo procedimiento que el Item 2

lNDtlSTRIAl. rrngñ y v¡lores- El procedimiento de ingreso de rangos y valores es el

mismo que en los dos anteriores.

tAl\t\t CAPITULO ¡V , PAC'I ¡



UA:TT AI, DE TiSUARIO ¡.ACÍUR.ACIÓN DE GUIAS DE CONSUMO Df, ACUA

4.1.2 ELI]VIÑ'AR L:,\' LLIG.IR DE Í-ACTL'R.4CIÓN

Siga los siguientes pasos:

a) Ubíquese sobrc el lugar de facturación que se deser eliminar, pa¡¿ lo cual este deberá de
estar resaltado

b) Presione el botón <<Elimin¡r>>
c ) Digite la clave adecuada de borrado

CAPITLLO IV. PAC I 5
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\l\\t at_ I)[] I \t \Rlo FACTUNACIóN DE CUIAS Df COI{SUMO DE ACUA

1.1.-l .V..1.\'TL,\'l.Vlt:.\T0 DIl PROPIh:D.IDI:S. R.l.\'GOS l't'.ILORI'.S

El mantenimiento de propiedades rangos y valores ss solo valldo para cl lugar de

facturación actual, para realiiarlo realicr los siguienles pasos.

a) En el menú principal el¡a
b) Sitúese en la opción

"IlAlíl-[,NI]\lIIlNl O"
''PROPIT]DADES''

IF.NTERI
IENTER]

c) Con lo cual se presentani la siguiente pantalla" Ud, puede modificar los siguientes
valores:

a

a

Código del lugar

Nombre de la empresa o Compañia
Nombre del lugar de facturación
Valores fijos preestablecidos, Nombres y valores

Descnpción de rubros de cobrosi y

Modificación de Rangos y valores de consumos

t A r\t \,t (:APTTULO I\'. PAC I 6
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MAII. AL Df LSI]ARI() I'ACTLJRAClÓli DE CUIAS DE ('ONSUMO DE AGUA

d) Presione la tecla lFl0l para grabar los cambios
e) Ud. puede modificar los rangos y costos presionando [F2l

Nota: la, modificación de cualquiera de estos parametros tiene las mismas característrcas
que la adición de propiedades.

P¡ecaación: En c¿so de modificaciones involuntarias presione la lecla [ESC]

l r\llt ('aPtTuLo t\ - PAc r 7
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¡.A('TURACtÓN DE GTJIAS DE CO¡íSUMO Df ACUA

1.2 !IT,,INTÍ:NIMIENTO DE USIi,.IRIOS

El realiza¡ el mantenimiento de usuarios es baslante sencillo, siga los siguientes pasos

a) En el menú pnncipal elrja la opción "MANTENIMIENTO"
b) Elija la opción "l.rSLlARIOS"

IENTF.RI
TENTER]

l A\t\l CAP¡TULO 11' , PACI 8
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[.AC'TURACIÓN DE GUIAS DE CONSUMO Df ACUA

1.2.1 I,\GRESO DE L'SLI.IRIOS

Siga los siguientes pasos para realizar el ingreso de nuevos usuarios
a) En el menú principal elija la opción "MANTENIMIENTO"
b) El¡a la opción "UStlARlOS"

a) Presionc la tecla lF2l, con lo cual se prescntará la siguiente ¡nntalla

lENrERl
IENTERI

¡-A lt \t CAPITI-LO IV. PAG I 9

MAII]AL DE T,]SI.JARIO
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ntANL^t. Df t suARto ¡.AC'TURA(:IÓN DE Ct]IAS Df, CONSUMO Df, AGUA

b) Ingrese la siguiente información valida para el nuevo ust¡ano

Fecha Regbtra Sistem¡: Esla fecha es automátrca" proporcionada por el silema" la cual
regrstra la fecha actr¡al al ingreso det nuevo usuario.

Código del flsu¡rio: En este pariámetro se debe de ingresar el código unico de usuano. es

un nunero comprcsto como máximo de 5 digitos.

Ruta y secuencia: En este palá,metro se ingresan primeramenle segun la división del lugar
en sectores, llamado ruta, para luego la sccuencia la cua.l detalla la ubicación del usuario
dentro de un sector dado. Esta secuencia delalla. la maJrzana ubicación dentro de la
manzana y numeración par¿ interior o extenor

Medidor Numero: Ingrese el código unico del medidor, ete panfnetro no es obligatorio
para los usuarios frjos.

Apellidos y Nombres: lngrese los apellidos y nombres del usuano

Tipo de [isu¡rio: El ingreso d€ esta parametro es obligatono, la selección del
usuano se la realiza presionando el tabulador. Un valor preesablecido para el

usu¿rio es el Residencial.

trpo de
tipo de

tA!tl\t

Dirección: l)ebe de ingresar la direccrón del usuano

Firh¡ ¡ eq ¡ : l ', '.:i l - t eñ r
[:,1rqr ,le I IJ .r.: :i
Rri¡ J il.if'-!¡t¡.¡
ñ¿q,d¡r tiire'r
litÉllri,ir !- llrrb ¿:
Ir¡p,::tiir,
T¡!¡ ! ll:¡..¡.r,:
L¿rtr¡ri Hrl ¿'¡,:r
[¿,:tur': H,:tu¡!

CAPITULO IV. PAC I IO



MA!¡LAL DE USLARIO FACTURACIÓN DE CUIAS DE ('ONSUMO Df AGUA

l-ectura Anterior: Este panimetro no puede ser editado, únicamente rcferencial al de la
lectur¿ actual.

l.ctur¡ Actuel: lngrese la lectura inicial con la cual el usuario partirá el proceso de

facturación.

t.2.2 .rÍ()Dtt.-tc..t(tÓ\' pL I st"tRI()s

Srga los siguientu; pasos

a) Presione la tc'cla [F3l en la pantalla pnncipal de mantenimicnto de usuarios

b) LJd. puede modillcar loa parámetros esablecidos con el mismo cuidado que el ingrcso

de usuarios.

CAPITLLO IV. PAG I II
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MA¡iLA1, DT] USTJAR,IO FA('TURACIÓN DE GUfAS Df CONSUMO DE AGUA

c) Presione la trxla l1'l0l para grabar los cambios

Naa.' Fecha del sistema. código del usuario, n¡ta y secuencia. no pueden ser modificados.

Reco¡¡cttdoción: En caso modificacror¡es a los items antes mencionados puede eliminar al

usuario para luego ser creado.
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\4ANLAL DE USUARIO FACTURACIÓN DE GUIAS OE CONSUMO DE AGUA

1. 2.3 t: LLV t.\" l( K).\' D L ( S(. t R I O

a) Resalte al usuano que s€ desea eliminar por medio de las teclas de cursor

b) I\esione la tecla ll-41
c) Confirme la eliminación del usuano presionado el botón <<Aceptrr>>.

Reconendación: Este proceso es ineversible, aseguresc siemprc si es el usuario corrcrcto

FA \ \t CAPITULO IV. PAG I IJ
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MANUAL DE USUARIO FACTURACIÓN Df GUIAS DE CONSUDIO Df ACT,;A

1..] SETEO DE Í'ECII.IS DE IMPR¿:§II),\''í

Utilice esta opción cuando desea delar preestablecidos fechas de procesos, en la impresiones
de Planillas de agua. Cuias de lecturas y catastro de agua.

Para setear esta fechas realice lm sigurentes pasos

a) En el mcnú principal cl¡a "I-E(IHAS DE PR(X'ESOS" lhN fI:Rl

FA It }t ( APITULO tV, PAC I l¡
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MANT]AL Df USUARIO T'AC"TURACIÓN DE GUIAS DE CONSUMO Df AGUA

Mes de Consumo XXX/9999: Modifique el mes preestablecido por medio de la bana
espaciadora par¿ cambia¡ el año debe digiurlo.

Fech¡ de Pago XXX/99I9999: Para modificar la fecha de pago debe de presionar la barra
espacradora hasta llegar al mes deseado, ingrese el día y año.

Mes
de elebor¡ciiin XX)V9999: Modifique el mes de elaboración presionando la barra
espaciador4 puede mod¡fica¡ el año digrtandolo.

ltes de cat¡stro XX.X/99S):

c) Presione la tecla lFl0l para grabar los cambios

t'AlltM (.APITULO IV - PAC I IS
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b) Ingrese las siguientes fechas:
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PROCESOS ESPECIALES



MANIJAI, DT: USUARIO TACTURA(]IÓN Df GULAS DE CONSUMO DE AGTJA

CAPITT]LO v

PR(X' F)SOS [.SPt]('t.\ r. r._S

5.1 CII:RRES

Ejecute este proceso cada vcz que desea inicializa¡ el ingreso de lecturas para el próximo
penodo.

Para realiz¡¡ estc proceso Ud. debc de

a) En el mcnú pnncipal elija "MANTENllltlt,NI'O"
b) Sitúese en la opción -CIF,RR[S"

lENrERl
IENTERI

(]APITULO V - PAG I I
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rtAttrAl_ Dt: LsLARto T'^(fURA('Ió¡i DE CLIiAS DE CONSUMO DE ACUA

c) Presione "<<ACEffiAR>>" si desea que se realicc el ciene de lecturas

Impnarue: Esta opción usa vez realizada no es reversible y no multiusuaria
P¡ecaución: l?euli:a el respuldo untas dc rauli:ur al cierrt

¡ A\t\t (AP|TLI_O\ - PA(; l. 2
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I\IA\LAL DE USLARIO FACTTJRACIÓ¡i DE CI-iAS DI CONSUMO D}: ACT]A

5.2 RESP..ILDo

ta opción de respaldo permite copiar todos los datos de la factu¡acrón, guías de lecturas,
datos de usuarios, pañl,meüos de control en disquete.

Par¿ realiza¡ el proceso de rcspaldo Ud. debe de seguir los siguientcs pasos

a) Elegir en el menú pnncipal laopción de*MANTENIMIENTO"
b) Escoger la opción de *RESPALDO"

tA\t!t (.API'I'IJLO V - PAG I' J
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rA(.TURACIÓN DE GUiAS Df CO\St]MO DE AGTJA

c) [tesione la tecla lFl2l Para inicial el proceso de Respaldo

Nofa.' Ud. puede realizar el proceso de respaldo de bases de datos antes de realizar el ciene
para tener opción a cambios.

¡Au\t CAPITULO V - PA(; I ¡

MA\TiAL DE USt]ARIO

,¡.':

iL. r.rir,r il il.,i l:. lirtr . _ _

l: r,tl lnj.:t,!u.ent*: ¡¡!trrrfc¡,rnp: :

i, lrr:9rt9 |.j¡ dlllptte ln'ñ"rt,¡ndn ¿r *l üflll[ 11:

L Fr¡'.rnr,¿ lHlIP¿ra r,üEn:¡.,rl Í.rñfe:r1



YA\LAL DE LSLARTO FA('TTJRACIÓ\ DE GLIAS Df ('ONSL}{O DT] AGT;A

5.J RESTAURACIÓN

Ud. puede restaura¡ la información de los datos de la tactur¿ción, usuarios y parámetros de

control por medio esta opción.

El restaurar implica cargar los datos de la t'actúación de los usuanos y parámetros de

control de un disquete a un medio de almacenamiento más adecuado como es el disco duro
o a re4 con lo cual partrria con estos datos el sistema.

Para re¿lizar el proceso de respaldo Ud. debe de seguir los siguientes pa-sos

a) Elegrr en el menú pnncipal la opción de "MANTENIM¡ENTO" IEN-IERI
b) Escogerlaopciónde"RESTAI.IRACIÓIi- IENTER]
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}tA\T,\L DL I. SLARIO FACTURACIÓN DE CUIAS DE COiTSUMO DE AGUA

c) Presionar la tecla [Fl2l Para iniciarel proceso IENTERI

CAPITTILO V. PAC I ó
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\t^\t Al_ DF. I SLARTO FA(-TI]RACIÓN DE CTIiAS Df CO}¡SUMO DE ACUA

5.1 ('L.t)',ES DI]..t('CES0

Por medio de est¿ opción se da ingreso al uso del sistema de facturación. esta opción
permite adicionar, modificar o eliminar claves de acceso.

Pa¡a realizar el mantcnimiento de claves, sc deben de seguir los siguientes pasos

a) Elegir en el menú pnncipal la opción de *MANTENIMIENTO"

b) Escoger la opción *CLAVES DE ACCESO"

tAltlt c^Ptl IJLO V - PAC I ?

&trt0ú..

mE§ trffii¡ ...
trmñ tE ... It

E6PñIP
E6THMÍTI



M^\liAt, DE LSt;^RlO FACTURACTÓN DE C[JIAS DE CONSI IMO DE A(;TJA

5.1.1 ADICIÓN DE CL4YES

La opción de adición ingresos de claves de usuanos al sistema permite adicionar a nuevos

usuanos para que utilizan el sistema de lacturación de guias de consumo.

Para adicionar claves de ingreso realrce los siguientes pa-sos

a) Presione lF2l en la panlalla de Mantenimrenlo de Acccso al silcma

b) lngrese los siguientes datos

. Codigo del usuario,
o Password o palabra de ingreso,
. Reingreso de clave de usuario;
o Nombre del usuario.
. Apellido del usuano;
. Cargo o actiüdad.
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[r-a.fiuAl- DE ustiARto FACTUNACTÓN DE CUIAS Df CONSUMO DE ACUA

c) Presione lFl0l para adiciona¡ la nueva clave de acceso

I AMM (.APITULO V - PAG I 9
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\t^lt At. D[] t sf aRl() FACTUR CIÓN DE CUIAS DE CO¡iSUMO DT, ACLA

5.4.2 lt ODIt'IC,4CtO,\ DE CL4t',ES

La Modificación de claves de ingreso al sistema permite reali:¿a¡ cambios en el ingreso al

sistema y en cualquiera de sus panimetros.

ta opción de adición ingresos de claves de usuarios al sistema permite adiciona¡ a nuevos

usuanos para que utilicen el sistema de facturación de guias de consumo.

Para adiciona¡ claves de ingreso realice los siguientes pasos

a) Presrone lEll en la pantalla de Mantenimiento dc claves de ingreso

b) lngrese los siguientes datos

. Código del usuario;
o Password o [nlabra de ingreso;
. Reing¡eso de clave de usuano;
o Nombre del usuario:
. Apellido del usturio;
o Cargo o actividad.

c) Presione [Fl0l pora adiciona¡ la nueva clave de acc-eso
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FACTURACTÓN DE GUIAS DE CONSUMO DE AGUA

5.1.J l: Ll ll I ;\..1C I()l D Ii C L lt'ES

Por medio de esta opción se niega el ingreso al sistema al usuano

Para elimina¡ las clave de acceso al sistema realice los siguientes pasos

. Llbiquese por medio de las teclas de movimiento de cursor, resaltando al usuano que

desea que se nieguc el ingreso.
o En la pantalla de Mantenimiento de Claves presione [F4l
. Presione el Boton <<Acept¡r>> en la confirmación del usuano
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REPORTES DEL SISTEMA
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CAPITULO VI.

ltl.PoR il..s t)1.t. sls t¡.\t \

6.1 IMPRESIÓN DE GLIiAS DÍ: COI\*SL'MO

Para realiza¡ Ia impresión de planillas o guias de consutno, siga los siguientes pasos

a) El¡a cn el Menú princrpal del sistema la opcrón de "FA(ITLIRA(IION" I:NTLRl
b) El¡a la opción de *PI,AN!LI,AS" 

[ENTF.RI

P¡*aució,u- Antes de imprimir cualquier reporte venfique las fechas de impresiones y en

caso de modificación realice el proceso de seteo de fechas de impresión.
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MANLAL II¡] IJSTJARIO FA('TIJRACIÓN DE CUIAS DE CONST]MO DE AGUA

6.2 I.ttI'RES¡Ó.\' DI: GI i.1S I.\DttlDr...U-LS

ta opción de impnesión indiüdual de guias de consumos permite que un usuano especifico
se le impnma la guía de lectura-

l.os pasos necesarios para imprimir una planilla individual de agua son los siguientes:

a) Elija en el "Menú Principal" del sistema la opción de *FACT[IRACIÓN'

b) Elija la opción'P.lNDMDLrAL"
c) Presione <<ACEF[AR>>

FA}t\I CAPITULO VI . PAG,. 2
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\IA\T AI, Dt] LST ARIO FAC'I'URACtÓ¡i DE GUTAS DE CONSUMO DE AGUA

d) Lhíquese sobre el usuano que se desea realizar la impresión de la guia de consumo

e) Presione lF6l Para imprimir la Planilla de consumo de usuario resaltado

I'A}lM CAPITULO VI - PAGT 3



}IAIL At. Df T SUARIO FACTURACIÓN DE CTJIAS DE CONSUMO DE A(;UA

63 IMPRF:SIÓN DE GLii,ls POR INICI-41- DE TISL:,'IRIO

F'AMM Permite imprimir las guías de consumo de agua por inicial de usu,ario, por lo que

para la impresión de estas se seguirá los siguientes pa-sos:

a) Elija en el "Menú Principal" del sistema la opción do "FACT[]RACIÓN' tEhrfl'Rl
b) Bl¡a la opción "P.INICIAL DE LTSITARIO* [['.NTER]
c) Escoja la Primera letra Inicial de usuario a Imprimrr [ENl-ERl

fAMM CAPITLLO VI - PAGI {
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MA¡{UAL DE USI,ARIO FACTURACIÓN DE GUIAS DE CONSUMO DE ACUA

ó.4 IMPRESIÓi\T DE GLiiAS POR RANGO DE MARC.4DÍ)

Mediante esta opción Ud. puede imprimir un grupo de guías de consumos especificando un
marcado lógtco desde un ust¡ario determinado hasta ot¡o usuano.

[¿ selec¡ión de marcado se lo consigue prcsionado la teclas [Fll como inicial v [F2l
Como final

Para realizar la impresión de guías de consumo mediante la opción de marcado debenár de

seguir los siguientes pasos:

a) Elrya en cl "Menú Principal" del sistema la opción d" "FAC:[I,R {CIÓN' IENTER]
b) t:l¡a la opción *P.RAN(il DE t SIIARIO" [-.Nl'l-.R]
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MA:iL AL Dt: T,:ST]ARIO FACTURACIÓ¡i DE CUiA.S Df CONSUMO DE ACUA

c) Ubíquese sobre el usuario que se desea realizar la impresión inicial y presione lFll
d) Ubíquese sobre el usuario que se desea realizar la impresión Iinal y presione l12l

e) Presione la tecla lF6l para dar inicio a la impresión

Importante: Ud. puede Eliminar las ma¡cas del borr¿do presionando la tecla [F4l
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La opción de impresión del catastro de agua debe de realizarse despues de haberse

realizado el cierre mensual.

Para la impresión del catastro de agua" se deben seguir los siguientes pasos:

a) Eli-la en el "Menú Principal" del sistema la opción dc "FACTURACIÓN'
b) F.lúa la opción de {ATASTRO"
c) Confirme la impresión del Catasro Presionando <<ACEPTAR>>

lENThRl
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MANUAI, DE USUARIO I'ACTURACIÓN Df GUIAS DE CONSUMO DE AGUA

66 IMPRESIÓN DE GUíAS DE LECTU&4S

Siga los siguientes siguientes pasos para realizar la impresión del catastro de agua.

a) Elijaenel "Menú Principal" del sistema Ia opción <Ie "FACTLIRACIÓN- IENTERI
b) b.lija la opción de "GUiAs DE LECTI.IRAS' IENTERI
c) Confirme la impresión de guías presionando <<ACEF[AR>>
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